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Stadiverwaltung Cottbus -- Postfach 101235 - 03012 Cotibus
Stadtverordnetenversammlung Cottbus
Fraktion Unser Cottbus - FDP

Berliner Str. 6

03046 Cotthus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 30.01.19
- Neue Kita-Beitragstabellen-

Sehr geehrter Herr Sicker,
nachfelgend beantworten wir Ihre Anfrage wie folgt:

1. Wie viele Triger von Kindertagesstitfen in Cottbus/Chésebuz
bemiihen sich derzeit um ein Einvernehmen mit der Stadt und
haben dazu eine Elternbeitragstabelle eingereicht, die von der
Empfehlung zum Einvernehmen aus dem Jahre 2016 abweicht?

Bisher haben zwei Trager eine neue Elternbeitragsordnung mit den dazu gehé-
renden Elternbeitragstabellen eingereicht.

2, Wurde bereits mit einem Trager das Einvernehmen hergestellt,
der eine Eiternbeitragstabelle eingereicht hat, die von der Emp-
fehlung zum Einvernehmen aus dem Jahre 2016 abweicht?

Mit einem Trager wurde das Einvernehmen hergestelit.

3. Wie verhilt sich die Stadtverwaltung, wenn ein Tréger ein Ein-
vernehmen herstellen will, wenn die eingereichte Kalkulation
und die eingereichte Beitragstabelle von der Empfehiung zum
Einvernehmen abweicht?

Durch den Trager der Einrichtung ist eine fermlose schriftiiche Erklarung ein-
schlieBlich der vollstdndigen Elternbeitragsordnung bei der Stadt Coft-
bus/Chosebuz vorzulegen. Weicht der Trager in einzelinen Punkten oder voll-
standig von der Empfehlung zum Einvernehmen ab, so sind diese Abweichun-
gen zu erldutern.

Die ,Empfehlung zum Einvernehmen zu den Elternbeitragen® wird zurzeit Uber-
arbeitet. Parallel dazu erfolgt die Erarbeitung einer neuen Elternbeitragssatzung
fur die kommunalen Kindertagesstatten und der Kindertagespflege der Stadt
Cottbus/Chéosebuz.
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